



市委召开党外人士座谈会

征求对全市工作意见建议

李鸿忠主持 张国清阴和俊出席

本报讯 2019年12月23日，市委书记李鸿忠主持召开党外人士座谈会...

项目落户天津等提出意见建议。

李鸿忠认真听取大家发言，就有关问题深入交流。他说，一年来，我们坚决贯彻落实习近平总书记对天津工作“三个着力”重要要求...

李鸿忠强调，2020年是我市全面建成高质量小康社会、“十三五”规划收官之年，是转型升级、爬坡过坎向高质量发展迈进的攻坚期...

李鸿忠在中央经济工作会议上的重要讲话...

讲话精神，客观、全面、辩证、积极地看待经济形势，保持战略定力，坚定发展信心，激发“逆周期”斗志...

市领导马顺清、冀国强、李毅和市政府秘书长孟庆松参加。

李鸿忠到友谊菜市场检查节日市场供应

本报讯 元旦上午，市委书记李鸿忠乘轻车简从，随机来到河西区友谊菜市场，调研检查节日期间市场供应情况。

河西区友谊菜市场去年11月刚完成提升改造，面积达到2550平方米，摊位修整一新，环境干净整洁，货品种类齐全。上午约11时，菜市场内摩肩接踵...

了解肉价情况。商户们说，近期猪肉价格有所回落，日常销售趋于稳定。检查中，不少市民群众主动与李鸿忠打招呼，李鸿忠亲切地和他们握手交谈...

李鸿忠在调研检查中强调，“菜篮子”问题是事关千家万户的民生大事，

保障市场供应是各级党委和政府义不容辞的责任。各级党委、政府要深入践行以人民为中心的发展思想，认真了解群众现实需求，切实解决好百姓买菜购物等问题...

市委常委、市委秘书长李毅参加。

市委十一届八次全会激励干部勇于担当作为，与会同志一致表示

勇担当善作为 披荆斩棘闯在前

来自市委全会的消息

刚刚闭幕的市委十一届八次全会暨经济工作会议，激励干部勇于担当作为，以饱满高昂精神状态推动天津高质量发展...

“这次全会聚集了天津发展的强大气场，积蓄了天津发展的强大势能，形成了天津发展的强大合力。我们要认真贯彻落实全会精神，坚定不移贯彻新发展理念，激励广大干部勇于担当作为，不断优化营商环境，推动天津高质量发展...”

点、堵点、难点，打造改革措施的升级版，深化落实《天津优化营商环境条例》，坚持“世界标准、国际通行”，深化“证照分离”全覆盖等十项改革...

“把思想和行动统一到全会精神上来，围绕市委的系列决策部署，担当实干、加压奋进、攻坚克难，推动西青区干在实处、走在前列。”

创业的决心和斗志，担当作为、勇于创新，把稳就业放在“六稳”之首，重点健全有利于更充分更高质量就业的促进机制...

本报记者 马明 刘超 雷风雨

《向群众汇报——2019年委办局长年终访谈》圆满收官

晒干货办实事 向群众交“满意答卷”

向群众汇报 请群众阅卷

海河传媒中心主办

本报讯 从市政府新闻办了解到，海河传媒中心特别策划《向群众汇报——2019年委办局长年终访谈》...

请群众阅卷打分。汇报不穿靴戴帽，说实话，说干货。

活动得到了广大市民的积极响应和参与，近10万人次参与各委办局2019年工作满意度打分投票环节...

2019年12月3日，市教委主任荆洪阳针对节目中群众反映的“幼小衔接”违规办学问题表示马上整改...

问题，张志勋立即安排供水排水部门现场调查情况，纳入督办台账全力推动。12月16日，群众通过热线反映，津南区双桥河镇小营盘村有人偷偷倾倒垃圾...

在市委网信办、市政府新闻办和海河传媒中心的推动下，这次特别策划实现了立体化融合传播...

蓟州区优化旅游布局 推动农旅结合

全域旅游让农民腰包鼓起来

本报讯(记者黄建高)从市政府新闻办日前举行的新闻发布会上获悉，2019年，蓟州区接待中外游客2800万人次...

近年来，蓟州区进一步优化旅游布局，以“1+4+3”规划引领旅游发展，其中“1”指1个全域旅游发展总体规划，“4”是盘山、长城、八仙山、梨木台4个核心景区规划...

毛家峪、梨木台、郭家沟、黄崖关等景区景点及沿途的青山、绿水、驿站一线贯穿，形成亮丽的风景线。京哈高铁蓟州站正式通车运营，实现40分钟通达北京...

在狼抓配套建设的同时，蓟州区整

合资源完成4个国有景区经营企业化改造，打造郭家沟、毛家峪、小穿芳峪、西井峪等一批旅游名村。推动农旅结合，围绕万亩牡丹园、北方江南、紫云水岸香草园等项目...

市市场监管委广告监管处副处长陈克俭

还广告市场一片“净土”

俭以养德，是陈克俭的座右铭。现任市市场监管委广告监管处处长的他，在工作中不断提升自己的思想素质和业务能力...

“广告监管的难点之一是执法不能搞一刀切，要根据实际情况依法依规进行界定。”陈克俭是这么说的，也是这么做的。自2013年8月从事广告监管工作以来，他积极组织部署各区局开展互联网广告专项整治...

开展违法医疗广告专项治理，认真做好广告监管应急处置等，对虚假违法广告保持严打重罚的高压态势。2017年和2018年，分别组织查处市场监管总局统一调度督办的“医药类”“宝玺类”和“秃大夫生发神药”等违法广告案件...

不忘初心 牢记使命 担当作为先进典型

持日常监管和专项整治的有机结合，并取得了良好效果。在全国整治虚假违法广告综合考评中，本市连续三年取得满分成绩。

本报记者 王绍芳

电力护航 亮堂跨年

本报讯(记者王绍芳 通讯员董开泰)跨年夜，众多市民走上街头欣赏鼓楼、塔等景点的夜景灯光秀...

本期《百姓问政》瞄准百姓身边安全问题

高层楼道堆物隐患多

本报讯(记者孙启明)目前，全市正在开展安全生产大检查，结合行业重点整治“政治站位不高、红线意识不强、安全责任缺失”等问题...

津南区咸水沽镇惠丰花园楼道堆物情况严重，其中一栋高层超过一半的楼层存在楼道堆物，每层的两个安全出口堆满了杂物...

周边群众对禁行效果不满意的问题。对此，津南区区长贺亦农和相关部门负责人表示，对上述问题逐一进行梳理，完善长效管理机制...

“双人无影台灯”造就“小院士”

本报讯(记者李倩)家里两个孩子同时写作业，总有一个人因为离灯光更近，书本被手臂的影子遮住，怎么办才好？河西区平山道小学五年级学生肖遥发明的“双人学习无影台灯”让这个难题迎刃而解！

肖遥有个妹妹，平时两人经常一起写作业，共用一张桌子、一盏台灯。总是因为光源照射不均争来争去。为了实现兄妹“双赢”，肖遥在老师的鼓励下开动脑筋...

曾经历过困惑和失败。比如，第一代模型虽然解决了影子的问题，可亮度满足不了学习需求，于是他升级材料，制作成第二代产品。此后，他又在老师的帮助下，对产品接线杂乱等问题进行改进...

图为获得“中国少年科学院十佳小院士”称号的肖遥(左四)和伙伴们一起庆祝。

本报记者 张立摄

天津市大学生创客马拉松大赛总决赛落幕

把“小而美”创业项目“扶上马”

本报讯(记者李杨)日前，由市委教育工委、市教委、天津海河传媒中心主办，天津经济广播、天津市高校众创空间联盟承办的第四届天津市大学生创客马拉松大赛总决赛圆满落幕...

大赛作为市级创新创业教育重点活动，旨在发掘本市各高校的“优秀”创客典型，为大学生“创客”搭建实现创新创业梦想的创新创业教育平台...

中国福利彩票 7乐彩 第2020001期七乐彩开奖公告

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困 第2020001期3D开奖公告